

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму

«Транспортні технології (на автомобільному транспорті)»

підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 275 Транспортні технології (за видами) спеціалізації

275.03 Транспортні технології (на автомобільному транспорті)

галузі знань 27 Транспорт Західноукраїнського національного університету

Транспортні процеси є важливою ланкою багатьох галузей господарювання, тому забезпечення суб'єктів господарювання кваліфікованими кадрами, особливо у галузі транспорту в сфері транспортних систем та технологій є однією з ключових ланок успішного функціонування економіки країни. Це, відповідно, ставить високий рівень вимог до фахівців транспортної галузі та перед ЗВО, оскільки випускники повинні володіти належними компетенціями і сучасними підходами, постійно адаптуватися до нових вимог та викликів у професійній діяльності. ОПП «Транспортні технології (на автомобільному транспорті)» розроблена в Західноукраїнському національному університеті на основі Стандарту вищої освіти за спеціальністю 275 Транспортні технології (за видами) враховує вказані вимоги, оскільки її метою є підготовка фахівців, здатних розв'язувати складні спеціалізовані задачі та вирішувати практичні проблеми у галузі транспорту з використанням теорій та методів сучасної транспортної науки на основі системного підходу та з врахуванням комплексності та невизначеності умов функціонування транспортних систем.

Особливістю програми є універсальність і фахова підготовка, що базується на поєднанні теоретичних знань і практичних навичок, а також використання автоматизованих систем в процесі діяльності об'єктів транспортних систем і технологій. Зміст ОПП є логічним і добре структурованим, а вказані професійні компетентності мають практичне спрямування і можуть бути використані в професійній діяльності бакалаврів.

Поряд із вказаним, звертаємо увагу на доцільність посилення ОПП дисциплінами, які забезпечать вивчення автоматизованих систем управління в сфері автомобільного транспорту.

На основі аналізу освітньо-професійної програми «Транспортні технології (на автомобільному транспорті)» підготовки бакалаврів у Західноукраїнському національному університеті вважаю, що вона є актуальною, якісно розробленою, відповідає вимогам СВО за спеціальністю 275 Транспортні технології (за видами), враховує сучасні потреби усіх зацікавлених сторін.

Завідувач кафедри автомобілів
та транспортного менеджменту
Вінницького національного
технічного університету, к.т.н., доцент

Підпис

ПОСВІДЧУЮ



Сергій ЦИМБАЛ

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Транспортні технології (на автомобільному транспорті)»
підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
спеціальності 275 Транспортні технології (за видами) спеціалізації
275.03 Транспортні технології (на автомобільному транспорті)
галузі знань 27 Транспорт
Західноукраїнського національного університету

Освітньо-професійна програма «Транспортні технології (на автомобільному транспорті)» розроблена в Західноукраїнському національному університеті на основі Стандарту вищої освіти за спеціальністю 275 Транспортні технології (за видами). Метою ОПП є підготовка фахівців, здатних розв'язувати складні спеціалізовані задачі та вирішувати практичні проблеми у галузі транспорту з використанням теорій та методів сучасної транспортної науки на основі системного підходу та з врахуванням комплексності та невизначеності умов функціонування транспортних систем. Структура ОПП забезпечує формування комплексу знань і умінь у сфері професійної діяльності і у процесі навчання стосовно транспортних систем і технологій на автомобільному транспорті. Орієнтацію програми направлено на розв'язання складних спеціалізованих задач та вирішення практичних проблем у сфері транспортних систем і технологій на автомобільному транспорті на основі системного підходу і з врахуванням комплексності та невизначеності, мінливості умов функціонування транспортних систем, формування професійних, у тому числі прикладних цифрових, компетентностей фахівця у сфері транспортних технологій. Особливістю ОПП є універсальність і фахова підготовка, яка базується на поєднанні теоретичних знань та практичних навичок на основі урахування сучасних викликів розвитку транспортної галузі, логістичного управління, застосування автоматизованих систем управління на транспорті, а також організацію діяльності об'єктів транспортних систем і технологій.

У структурі ОПП доцільно акцентувати на додаткові СК і РН, що підкреслюють унікальність рецензованої ОПП.

Вважаю, що представлена ОПП «Транспортні технології (на автомобільному транспорті)» підготовки бакалаврів у Західноукраїнському національному університеті вважаю є актуальною, відповідає вимогам СВО за спеціальністю 275 Транспортні технології (за видами), враховує сучасні потреби усіх зацікавлених сторін та може використовуватись для підготовки бакалаврів за спеціальністю 275 – Транспортні технології (за видами), спеціалізацією 275.03 - Транспортні технології (на автомобільному транспорті).

Завідувач кафедри автомобілів і транспортних
технологій ЛНТУ



В. Оніщук
к.т.н., доцент Оніщук Василь Петрович

ПІДПИС ЗАСВІДЧУЮ:
Учений секретар
ЛУЦЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО
ТЕХНІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ
професор Алла ЗЕМКО

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Транспортні технології (на автомобільному транспорті)» для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 275 Транспортні технології (за видами) спеціалізації 275.03 Транспортні технології (на автомобільному транспорті) галузі знань 27 Транспорт Західноукраїнського національного університету

Транспортна галузь є однією з базових сфер економіки України. Проблеми і перспективи забезпечення кваліфікованими кадрами, що матимуть необхідні знання і уміння щоб вирішувати складні завдання і вчасно реагувати на зміни ринку стають ще актуальнішими. Освітньо-професійна програма, розроблена у Західноукраїнському національному університеті, в достатній мірі враховує запити регіонального ринку перевезень.

Освітньо-професійна програма має достатню кількість компетентностей, якими повинен оволодіти здобувач вищої освіти, що забезпечують формування у фахівця теоретичних знань та практичних навичок, які можуть бути ефективно використані при здійсненні професійної діяльності. Освітні компоненти у повній мірі забезпечують досягання результатів навчання. Логічна послідовність освітніх компонентів забезпечує належне оволодіння здобувачами компетентностями, та забезпечує досягнення встановлених програмних результатів навчання, які відповідають потребам роботодавців.

Вважаю доцільним посилення ОП ОК, що забезпечать вивчення особливостей роботи транспортних підприємств на міжнародному ринку.

В цілому освітньо-професійна програма відповідає потребам зацікавлених сторін і враховує реалії транспортної галузі.

Директор ТОВ "Лімбер"



Наталія Гаврилук

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Транспортні технології (на автомобільному транспорті)» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 275 Транспортні технології (за видами) спеціалізації

275.03 Транспортні технології (на автомобільному транспорті)
галузі знань 27 Транспорт Західноукраїнського національного університету

Транспортна галузь є однією з фундаментальних галузей економіки, яка задовольняє потреби підприємств, вона забезпечує всі транспортні процеси. На сучасному етапі розвитку проблеми і перспективи забезпечення кваліфікованими кадрами, що матимуть здатність вирішувати складні завдання і вчасно реагувати на зміни ринку стають ще актуальнішими.

Освітньо-професійна програма «Транспортні технології (на автомобільному транспорті)» повністю враховує запити ринку автотранспортних перевезень у фахівцях. Дана освітньо-професійна програма має достатню кількість компетентностей, якими повинен оволодіти здобувач вищої освіти, які мають загальну і спеціальну складові, що забезпечує формування у фахівця теоретичні знання та практичні навички, що можуть бути ефективно використані при здійсненні професійної діяльності. Освітні компоненти у повній мірі забезпечують досягання результатів навчання освітньо-професійної програми. Логічна послідовність освітніх компонент забезпечує поетапне оволодіння здобувачами сформованими в ОПІ компетентностями і забезпечує досягнення встановлених програмних результатів навчання, що відповідають потребам роботодавців.

Для даної освітньої програми доцільно посилити компетенції, що акцентують на комерційну діяльність транспортних підприємств на сучасному ринку перевезень. Також раціональним буде ОК «Управління персоналом на транспорті» перемістити у вибірккову частину, адже транспортні підприємства мають HR відділи.

Розроблена освітньо-професійна програма, відповідає потребам зацікавлених сторін і враховує реалії транспортної галузі України.

Директор



Герман ВОЛЯНСЬКИЙ